
Milé čtenářky, milí čtenáři,  

dnes bychom se v naší pravidelné rubrice Módní hlídka rádi zaměřili nikoli na trapasy roku, ale na pravé 

hobití elegány. Každý jistě uvítá špetku inspirace pro nadcházející letní dny a nemáte-li k dispozici svého 

osobního vizážistku či stylistu, jsme tu pro vás s našimi radami: 

Pravidlo číslo JEDNA: Nezoufejte. K dosažení pravé hobití elegance není nutno pořizovat drahé róby nebo 

shánět krejčího. Několik vhodných kousků do vašeho šatníku pořídíte snadno v některém oblíbeném krámku, 

nebo na vás vybafne na půdě z truhly pro prababičce. Držte se jednoduchosti a prostého půvabu. 

 

Dokonalá dáma. Tak by se dal ohodnotit outfit obou hobitek na této 

fotografii. Bilá halenka s nabíranými rukávy je dnes již hobití klasikou. 

Řasená midi sukně nemůže mít elegantnější délku, nežli do půli lýtek, a 

je momentálně velice trendy. Vesta se šněrováním zdůrazňuje skvělou 

postavu hobitky vlevo, následně vynikne i zajímavě střižený dekolt. 

Napravo vidíme tón v tónu laděný komplet zelenkavého topu a tmavší 

zástěrky, čímž hobitka ještě víc protáhla už tak dlouhé nohy. Drobné 

ozdoby dodaly oběma na vážnosti a eleganci a tradiční střapatý hobití 

rozcuch je naprosto neodolatelný. 
 

 Zde nezbývá než zatleskat. 

Tohle se hobitce opravdu povedlo, 

vypadá naprosto božsky. Není žhavě 

trendy oblečená, ale jednoduchými nadčasovými svršky docílila 

zajímavého outfitu. Vyhrála si s vlasy, dokonale sladila make-up a do 

společnosti vyrazila s tajuplným úsměvem.  

Nejklasičtější klasika. Bílá halenka s výrazným řasením by mohla být více 

zmuchlaná. Na souměrné postavě dokonale vynikají drobné detaily jako 

například nenápadné řasení v pase. I barva vestičky hobitce lichotí. 

Starorůžová či vínová v kombinaci s bílou a ocelově tmavou u blondýnky 

hraje prim. Je to kouzelné, odzbrojující a sexy. 
 

 Tyto modely splňují přesně to, co se u dámy očekává. 

Jsou decentní, přesto dokážou zaujmout. Zbytečně neodhalují nic, co není nutné zvýrazňovat. Nezapomeňte, 

že hobitky nosí zpravidla šaty veselých barev a bohatě vyzdobené stužkami, vyšíváním, případně kraječkou 

či krejzlíčky. Zdobnost (až nezdrženlivá) je vůbec pro ně velmi příznačná. Židle mají své přehozy, květináče 

zdobené potahy, okna několik vrstev záclonek. Nezbytná tendence postavy k zakulacování je v souladu se 

snahou připravit se na hubenější roční, denní či životní období. Kulatost ostatně hobiti preferují i jako 

estetický vzor. Vyzáblá hobitka by společensky obstála jen velmi problematicky. 



 

 Musím říct, že mě tento model na první dobrou 

baví, nejvíc oceňuji hlavně perfektní rozcuch, zamyšlený 

pohled, elegantní usazení na větvi a tak nějak správně 

nakombinované barvy. Slušňácké kalhoty pod kolena, 

které sednou jako ulité, bílá košile se stojáčkem 

v kombinaci se šmrncovní krémovou vestičkou je 

nadčasová a sedne snad každému hobitovi. Nevím jak vy, 

dámy, ale já jsem nadšená. 

 

 

 Tihle blonďatí andílci ode mne dnes získají nejvíc bodů. 

Model je naprosto super, jednoduchý, nepřeplácaný, přitom má 

šmrnc a fór. Chválím tmavé kalhoty, kdo chce být letos v létě v 

kurzu, měl by si nohavice do půli lýtek také určitě pořídit. Krásná je 

kombinace jednoduchého bílého trička, barevné vypasované 

vestičky a pohodlného saka super střihu. K tomu navíc bosé 

chlupaté nohy, téměř sladěné s barvou vlasů, jsou na první pohled 

kvalitní a stylové, žádná šméčka. Přesně takhle to má, pánové, 

vypadat.   

 

 Přestože je poslední outfit na slavnost jako dělaný, 

soustředěný hobit je lehce cítit po romantickém lovci motýlů. Co 

dodat? Skvělá kombinace. Šátek na krku se hezky snoubí s barvami 

košile, která je v perfektní 

kombinaci s vestičkou. Obleky 

mám ráda, působí čistě a elegantně a také hodně zahladí případné 

nedostatky postavy či vzhledu. V lehce karamelových kalhotách po kolena, 

které teď opravdu letí, oblečených spolu s veselým vínovým sáčkem se tento 

hobit může směle pustit do jakéhokoli úkolu, který život v pelouchu a okolí 

přináší. Vínová funguje téměř vždy, a k ní jako třešnička na dortu ležérně 

rozepnutý spodní knoflíček vesty... 

 

 Hobití krejčí jsou šikovní, ale drží se tradičních „solidních“ 

vzorů. Základem mužského oděvu jsou kalhoty ke kotníkům či pod kolena, 

košile a vesta, v chladnějším počasí sako či kabát. Vše aspoň trochu 

vyzdobené výšivkami a výrazných barev. Slavnostní oděv (a slavnosti hobiti, 

jak známo, milují) je vyzdoben nášivkami případně krajkou.  

 

 

Pravidlo číslo DVĚ: Pozor - nechcete-li však šlápnout vedle, nepouštějte se do pořizování pláště pro hobity či 

hobitky. Pro letošní léto je v kurzu zvlášť splývavý a z vybraných materiálů šitý plášť a barvy sladěné dle 

příležitosti. S pořízením pláště vám rádi poradí specialisté z oboru, kteří již dnes pro vás připravují ty 

nejskvělejší látky a těší se na společné doplnění vaší garderóby v domluvenou středu či čtvrtek. 

(= nevyrábějte si prosím pláště, budeme je dělat na schůzkách v barvách dle družin!!!) 

Z hobitího pelouchu Tisíc sluncí zdraví  

vaše Módní hlídka Belladona 


